BHRZEB S/ BAER

CU %5l

206, 210, 016, 020, 025, 332

BSRTAIE

B cvEC-Ege-C

A S CDU

_

6

30

9_

M9BW

Lirsmig
MBI METFITHINES LP.484,
Iz REMEFF RN
i
10| Tom Cs ot
10 10mm
16 16mm ' =
20| 20mm ﬁ%ﬁ%i? _
25| 25mm l ?ﬁﬂ?l _ EBMFE \
32 32mm KEAUMMAXRESHTRIREE.
. e AEMISENES
- i CIRAL R 2 ERR NERALRMT LN HE, BETER
LS | Fhk fI{E (D] m#kEA | SHRFLSHEILS.
Fine M5x0.8 06 010 016 020 025 (f/)CDU20-25D
Rc1/8 032
TN NPT1/8 032 =i —TO
TF | Gi/8 032 FRAELTIE(Mmm)

EARGMETT IR / mitt 7 5 S ke MANIES LP.1263~1371,

[06. 010, 216 [5.10 15 20 25 30

[ 220, 225 032 |5 10 15 20 25 30,40 50

CcuJ

o
[=}
N

3

euz |E REBE BT XS S%&KE(m) - cam
Fhk LA S || m&tah) o5[1[3[s5] 728 BEIH
HAR |47 DC AC | Am3lth | HEI | ool )|z B MU
34(NPN) MONV | MON (@ (@@ |O[ O
& — 3%(PNP) sv.12v MGPV | MoP | @ (@|e@|O| O | °F#
= o 245 12V M9BV MB (@ @ @ O ©) — | sk
ﬁ e T . ~ |[MONWV| MONW [ @ [@[@|O| O cmss | PC
7 BUFER(REIET) 3% (PNP) ' MOPWV | MoPW | @ (@ [@[O| O
* 2% 12V MOBWV | MOBW | @ (@@ O] O -
3% _ _ _ — — _
?}'ﬁé B s || EENPN % A96V A% | ® ® ICE
5 FEER o oav | 1oy | 100V | A3V | A93 |@ [—[@[—| -— =L
x B 100V | A90V A90 o — 0| — — ICER | PLC
HSBKERS 0.5m- FRE  (BMINW HH O TR AR XTI =
1im- M (#51)MONWM
3m- L (51)MONWL
5m- z (51)MONWZ
MRARBSS EITRRENUMTI XS IP.538,
SN BIELNRETT % EP.1328. 1329,
ST X R I (GRAR),
D-1
-XOd
A3l
=Xl
AR
B
483

O
z



CU %3l

&
142 (mm) 6 [ 10 ] 16 [ 20 | 25 [ 32
- {ER R =5
it ER G E S 1.05MPa
mEREN 0.7MPa
BREREN oiowpa] 0.06MPa | 0.05MPa
" e hsm FREMFF5: —10°C~70°C .
SRR R AR T ooy, IBXA5)
=R A
EREERE 50~500mm/s
Zif o
FHmIEA MR
ITREKERE 5 mm
PREITIER
#1412 (mm) FRAEFTRE(mm)
s 6.10 16 5.10. 15, 20, 25. 30
JISERFE P 20.25 32 510, 15, 20, 2530, 40, 50
H KiTESIP.516,
it E )
iz 2 FEHER EREAMPa
(mm) (mm) eI (mm ) 03 05 0.7
. s ouT 283 8.49 14.2 198
IN 212 6.36 106 148
10 . ouT 785 236 393 55.0
IN 66.0 198 330 462
e
I;ﬁul?:ﬁs 1498 16 6 our 201 603 101 141
() ~1498. ) IN 172 516 860 121
RS i/ WA 20 8 ouT 314 94.2 157 220
—XB6 | S £L(—10~150°C) IN 264 792 132 185
—XB7 | ff#& S 41(-40~70°C) »s 0 ouT 491 147 246 344
—XB9 | &= 41(10~50mm/s) IN 412 124 206 288
—XB13 {3 = £L(5~50mmis) % 1 ouT 804 241 402 563
—XCA19| g /572 (R Rz EMmER) IN 691 207 346 454
—XC22| 742K 4 FWAREL
JFRER / ( )NBIEE $RMFTXD-ABMH @
e SELF7HE(mm)
= 5 10 15 20 25 30 40 50
| 2 25 28 31 34 37
RENE / wrcuzsnsnt. COUELD | o7 | @5 | @ | @) | @ | @) | - -
HE | WAREY | BARENE % o | a2 2 | =
(mm) BE N m C(D)U10-LID| 17 (50) (54) (58) 62) (66) - -
6.10 M3 1.08+109%
50 56 62 68 74 80
16 M4 2.45+10% C(Du16-LD| 75 (86) ©2) ©) | (104) | (110) - -
20 25 M5 5.10£109%6 95 106 17 128 139 150 172 194
32 M6 8.04+10% C(OU20-LD| (155 | (143) | (154) | (165 | (176) | (187) | (@09) | (231)
176 193 210 207 244 261 295 329
COU25-LD| o35 | (252 | (269) | (286) | (303) | (320) | (354) | (388)
262 286 310 334 358 382 430 478
CD)U32-LID| (335) | (364) | (388) | (412) | (436) | (460) | (508) | (556)
KT XM RES P.1263,
484

O
2



R TTEE S

amzen=sg wwwres CU &35

20-cu| @z |-| 72 | D g
HEAR BIRIEA
A TR £ (mm) 6,10, 16, 20, 25 32
ATBRERBTRAMEENYEDREES OFN, B THIEER B 1 1.05MPa
FERAIB N TR REM B, ML E RS F IS i BEW
17%2 SipgREE (S A P.484)
BEEREN (P BT Tz
{2 (mm) 6 10.16 20.25.32
BAEEAEN 012 0.06 0.05
KRS EL
CUX | =R || me |- 71 |
(RIS EL
BMERER IR B RITIEK, TFBshE.
BMEKE B EEth AR MY, TTFBED.
g
12 (mm) 10 [ 16 20 25 32
fERRE =5
M EiRKEN 1.05MPa
BaEAEN 0.7MPa
2 ey TR FF%: -10°C~70°C ;
NERERTEERE R FF £+ —10°C~60°C (BARFL)
R TE (R4 )
. 010, 016: 1~300mm/s
EREEER 020~032: 0.5~300mm/s
Zif ARER
FHIRIRLL SMREL
iTRKERE g
RERRK AR
) A% P
HEEREN
§I42(mm) 10 16 20 25 32
BARSE AR S (MPa) 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05

¥ 1, Best Pneumatics No.(3),

O

485

[} (=]
f=} c

o
[=}
N



CU %3l

i i

0
D_

216~ 032

RYANANNSAAF
,G}HJ

\CL

:f@f::::::::

o AESIES

® ¢

T TKa

|
MR E AR R EER
Fs B MR & s B R #iE
1 aic] BES R A 8 |1HimiBE B R
. g 06~010. TEHFEE 9 |BEE REEHES
2 | FANELE BAS | 016-032 M 10| WIRE ET:
5 | == # 26~010 11| B —
BEE 016—032, &M 12 | BT —
4 | EER TEN 18 | EEFHEHE
5 | ZHEA RAE 14 | EEREHE NBR
6 | &WEB R w15 | FFEEiE
7 | R BETEN | BEEE 16 | BREREIE
AR EEGA N
e AERS mE
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS LiEFs@GBy—a
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS
Q B HAFOOBON— 8, REHENATESITE.
HEH A LIDDBIEE(10g).
WIARELENHE RTRLUSRE,
iHiaREEL S : GR-S-010(10g)
486 ZsvC



SEAUER / SME R E

amzen=sg wwres CU &7

06 010
2xoPiEFL 2xM5x0.8
ik
K RS
’——L@ i —
‘ —
GB
4xNN MM
8 I
O @1 1 l
RTaeolin N I
o| x S — ! - |
[ L}
7;+¥ @] | ]
2x0PE 7L
A E 4xoT37L BT X
B H S+i72
Z+{712
016~032
2xoPiEFL
2xM5x0.8(032f937 4 41/8
. xM5x0.8(032193% £ %11/8)
7 <
@ @ / Ol s
Y
o - —- i . FRIRIZ S/ B R &
— I —
¢E-] LGBJ d
4xNN MM GA
) ™
) i A (&]
@Iﬁl T | | KJ
e
H B
O| x - i !H1L 1
e R BN
— z
/ A . o SH#EZE d Hi|Bi|C
THES (mm) 1|B1|CA
“HEwL
= A 2x0PiE7L, NTP-006 6 |M3x05 |18 |55 |64
A E 4xo T3, NTP-010 10  |[M4x07 [24 | 7 [81
B H S+ N3 S NTJ-015A 16 M5x0.8 | 4 | 8 |92
Zii57 NT-015A 20 |[M6x1.0 | 5 |10 115
NT-02 25 |[M8x1.25 | 5 |13 [150
NT-03 32 |[Mi0x125 | 6 |17 [196
(mm)
(fnlf) A A’ B (o D E GA| GB| H J K L MM NN P Q | QA
6 7 - 13 | 22 3 7 15 [ 10 | 13 | 10 | 17 - M3x0.5 M3x0.55%5 32 | - -
10 10 - 15 | 24 4 7 |165 | 10 | 16 | 11 18 - M4x0.7 M3x0.55%5 32 | - =
16 11 [125 | 20 | 32 6 7 |65 |115 | 16 | 14 | 25 5 M5x0.8 M4x0.7556 45 4 2
20 12 | 14 | 26 | 40 8 9 19 [125 | 19 | 16 | 30 6 M6x1.0 M5x0.8/%8 55 9 | 45
25 155 | 18 | 32 | 50 |10 | 10 |215 | 13 | 23 | 20 | 38 8 | Mex1.25 M5x0.8;%8 55 9 | 45
32 195 | 2 | 40 |62 | 12 | 11 23 |[125 | 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25 M6x1.05%9 66 [135 | 45
FAKES R T FREMEFEE BT 3 )5mm4732(CU16-5D) 35 & F A 14.5mm,
(mm) S z S 4
6 7 6:74.8 33 46 33 46
10 9 655 36 52 36 52
16 12 7.65%6.5 30 46 40 56
20 16 9378 36 55 46 65
25 20 93379 40 63 50 73
32 24 113§11.5 42 69 52 79

O
2

487

ﬁn
[ =t
—

88
N || ®



CU %3l

BT RES REMETERBEHF) RE

P s
A< 3] 12

D-A9[&!
D-Mo[J#!

D-M9[JW#Y

s
D-A9[VEY
D-MO[JVHY
D-M9[JWV#U

22(24.5)

( YAEIERD-ABKIRT.

A 20(22)
" 5%i—*
R ) i
[+
N K

( YR#ERD-ACIVHIR T,

(mm)

FIKES D-A9[] D-A9CIV D-M9[] D-M9[IW D-M9[V D-M9CIWV
(mm) A B w A B w A B w
6 135 05 25(5) | 175 35 6.5 175 35 45
10 125 35 -1.5(1) | 16.5 7.5 25 16.5 75 0.5
16 16 4 -2 (0.5) 20 8 15 20 8 -0.5
20 20 6 4(-15)| 24 10 0 24 10 2
25 25 7 -5.5(-3) | 26.5 11 -15 26.5 11 -35
32 23.5 8.5 65(4) | 27.5 12.5 25 27.5 12.5 -4.5

Q A1) ERPHERETERKIGHN, BUAXTRMENABRE. KEREN . MMM I XN RS R
E#TIRE,

2) REWHRSRIT RN RGN RERT.

) frRSmMmAIOMmMEgHE, mMTHMIEEEMXR, FXFMEOFFH2ANFXEMONRHE TR, BER, MER
FEERIMUEINT~4mm, RE, MAFXETHFRERIEDEEEDFX, FIAEON, OFF, 247X, #

IA2/NFFXHEON).,

E4) FREWH(

)R EEZD-A3HI R T,

b [
HESE Bl
(mm)
N rARES
I} TE=
LB 6 10 | 16 | 20 | 25 | 32
D-A9[], A9(1V 5 9 11 12.5 14
D-M9CT, MOV
D-MOCIW, MOCIWV 3 4 5.5 7 7 7.5

MEBHERN, RABE, FRRIHE REABRKEENN, REHL30%.

488

O



amzen=sg wwwres CU &35

BT K T3 Pl RERY S/ VTAE

. BEUMFRES
4 FHES
REH D-A9[] D-A9CIV D-M9[] D-M9CIV D-M9CW D-M9OIWV
14 5 5 5
24 10 5 10
N It
BT K IAHE LR

4x04.2

Al

ot s

i

A
(mm)
172 (mm) A B
6 82 9
10 103 13
16 15 18
20 21 23
25 27 25 cuJ
32 35 27 m

G SEIER NGE R cas
cQa2
THMAANBERRERSE, YREQBE/NTARTHER, M FL12(mm) % 8] BB/ (mm)
XBUREREIRE. F1EEEFALLAERTRERENNGE, NE 6 18 RQ
SRR T X M SELANR B SR R itk (MU-S025), 4B R 54 10 30
NEBRER, ERERRYUR, BHFXSHIRHE. 16 33 CQM
20 40
25 46 MU
32 56

7 & F#EAR(MU-S025) B9 R<THES% . ¢
E
36

MR RRERAFEMW. EE: 0.3mm
BEBTARM IR MAESE L.

O
2



ZCUK %7

R TR AR

HMFRRERAE

| SE SRR RGER |
TRMTRNBHRERRESE, SREEBENTTRONEN, B4
FRETRRERNE. THEEEEMETRIREEENNSE.
N 7E SRR T R A SEL AR B SRS R B AR (MU-S025), FEAR1B N
TERABKR, ENERARER, #ETXSHIIRNE, =

#142(mm) Z¥EEE £ (mm)
10 20
16 33
20 40 ¢
25 46
32 56

A ERRKIR(MU-S025) K RT1E5%,

[e0]
36 MR RRERAEN. EE:0.3mm
EEH#ATERM ISR ESE L.
REX
BEARR /R R ( )ARELRHTFXED-ABHHE B g
e FARES {7 (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 40 50
10 63 69 75 81 87 93 B B
(68) (79) (85) (91) (97) (103)
16 103 115 127 139 151 163 _ _
(128) (145) (157) (169) (181) (193)
180 204 228 252 276 300 348 396
ZC(D)UKC 20 (214) (244) (267) (292) (316) (340) (388) (436)
25 304 343 382 421 460 499 577 655
(358) (402) (441) (480) (519) (558) (636) (714)
32 514 574 634 694 754 814 934 1054
(587) (652) (712) (772) (832) (892) (1012) (1132)
10 49 53 57 61 65 69
(54) (63) (67) (71) (75) (79) - -
16 79 86 93 100 107 114
(104) (116) (123) (130) (137) (144) - -
145 159 173 187 201 215 243 271
ZC(D)UKQ 20 (179) (198) (212) (226) (240) (254) (282) (310)
25 259 279 299 319 339 359 399 439
(313) (338) (358) (378) (398) (418) (458) (498)
32 421 451 481 511 541 571 631 691
(494) (529) (559) (589) (619) (649) (709) (769)
P |
1 RTIE BISRTAE PRRMETR, THRMEFF R BATIARE. I
1 MKEMRBMX AT SEEREL, ¥HP.1328, 1329, 1
. XA # FH(NC =bfih =) i s 81 FF 5% (D-FOG, FOHZE!), ¥ P.1290, 1
L oo o o o o o e e e mm mm M S M M M M M M N M M M M M M M N M G N G M M M - |

538 ZsvC





